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Ευχές του Μητροπολίτη Φλωρίνης Ειρηναίου 
προς τον Γέροντα Μητροπολίτη Θεόκλητο για 
την 25η επέτειο από τη χειροτονία του σε 
αρχιερέα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Ειρηναίος ευχήθηκε στον 
Γέροντα Μητροπολίτη κ. Θεόκλητο για την για την 25η επέτειο 
από τη χειροτονία του σε αρχιερέα.

Παρακάτω οι ευχές του Σεβασμιωτάτου κ. Ειρηναίου:

Εὐχαριστοῦντες τῷ θεῷ πάντοτε μνείαν σου ποιούμεθα ἐπὶ τῶν προσευχῶν ἡμῶν, 
ἀκούοντές σου τὴν ἀγάπην καὶ τὴν πίστιν ἢν ἔχεις πρὸς τὸν Κύριον Ἰησοῦν καὶ εἷς 
πάντας τοὺς ἁγίους, ὅπως ἡ κοινωνία τῆς πίστεώς σου ἐνεργῇς γένηται ἐν 
ἐπιγνώσει παντὸς ἀγαθοῦ του ἐν ἡμῖν εἷς Χριστὸν Ἰησοῦν. Χάριν γὰρ ἔχομεν 
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πολλὴν καὶ παράκλησιν ἐν τῇ ἀγάπῃ σου, ὅτι τὰ σπλάχνα τῶν ἁγίων ἀναπαύονται 
διά σου, ἀδελφέ. (Φιλήμ. 4-7).

Το χωρίο αυτό του μεγάλου των εθνών αποστόλου, απευθύνουμε όλοι εμείς οι 
χριστιανοί της μητροπόλεως Φλωρίνης Πρεσπών και Εορδαίας ώστε να τιμήσουμε 
σήμερα μια πνευματική και ιστορική επέτειο, αυτή της χειροτονίας σε επίσκοπο 
και μητροπολίτη του γέ­ροντός μας κυρίου Θεοκλήτου που συμπληρώνει 25 χρόνια 
αρχιε­ρατείας.

Νιώθουμε χαρά, τιμή, ευλογία και βεβαιότητα ότι οι καρδιές των χριστιανών της 
τοπικής μας εκκλησίας ταυτίζονται με την μεγάλη χαρά και παρηγοριά για την 
οποία γράφει ο απόστολος Παύλος προς τον Φιλήμονα, αναπαυόμενοι και εμείς στα 
έργα και κυρίως στην ζωή του επισκόπου μας κ. Θεοκλήτου.

Σεβασμιώτατε, εορτάζουμε την σημερινή ημέρα προσπαθώντας και με αυτό τον 
τρόπο να εκφράσουμε τον βαθύτατο σεβασμό μας τον ανυπόκριτο θαυμασμό μας 
και την αληθινή μας αγάπη για την μεγάλη ευλογία, της επί 25 χρόνια 
αρχιερατικής σας διακονίας. Για όλους εμάς είσαστε άγιε γέροντα, παράδειγμα 
διδασκάλου, ποι­μένα, επισκόπου «ἐν λόγῳ, ἐν ἀναστροφῇ, ἐν ἀγάπῃ, ἐν πνεύματι, 
ἐν πίστει, ἐν ἁγνείᾳ». (Α’ Τιμ. 4,12)

Γνωρίζω ότι σε όλη σας τη ζωή ζήσατε μοναχικά, μιλήσατε πα­τε­ρικά, διδάξατε 
ευαγγελικά, εργασθήκατε ποιμαντικά, θυσια­στή­κατε λατρευτικά και κυρίως 
αγαπήσατε αληθινά.

Είκοσι πέντε χρόνια συμπληρώνονται σήμερα από τότε που ο μα­καριστός 
αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος και πολλοί αρχιερείς σας χει­ροτόνησαν 
Μητροπολίτη της επαρχίας μας στον Ι. Ν. Αγίου Διο­νυ­σίου του Αρεοπαγίτου στην 
Αθήνα. Είκοσι πέντε χρόνια αγωνίας, προσφοράς, διακονίας, ανοχής, υπομονής, 
προσευχής και λατρείας. Πολλές οι ευλογίες, αρκετές και οι δοκιμασίες. Τα πάντα 
όμως διδάξατε ότι είναι αποτέλεσμα αγώνα, μόχθου και ταπείνωσης.

Δεν υπάρχουν επιτυχίες χωρίς προσπάθεια, δεν υπάρχουν νίκες χωρίς αγώνα, δεν 
υπάρχουν κατορθώματα από τον καναπέ.

Βιωματικά δείξατε ότι η σιωπή έχει μεγαλύτερη δύναμη από τον λόγο, ότι η πίστη 
έχει μεγαλύτερη δύναμη από την λογική, ότι η ταπείνωση και η υπομονή είναι 
ισχυρότερες από όλες τις εξουσίες του κόσμου και ότι η αγάπη είναι η πηγή της 
δύναμής μας.

Σας ευχαριστούμε Σεβασμιώτατε γέροντά μας για όλα τα χρόνια της επίπονης και 
ευλογημένης διακονίας σας. Ευχόμαστε ολο­καρ­δίως ο Χριστός να σας χαρίζει 



χρόνια γεμάτα από τις ευλογίες Του και τις ευεργεσίες Του ως ανταπόδοση των 
κόπων της αρχιερατείας σας.

Για όλους εμάς τα πνευματικά σας παιδιά, τους κληρικούς, τους λαϊκούς, τους 
μοναχούς, τις μοναχές, τις ιεραποστολικές αδελφό­τη­τες, να εύχεστε πάντοτε να 
μας χαριτώνει ο Χριστός ώστε να βιώ­σουμε στον βαθμό που μπορούμε κάτι από 
την ευγενή σας ψυχή, την δυνατή σας πίστη, την καθαρή σας καρδιά και την 
ταπεινή σας ζωή.

Χρόνια Πολλά και αγιασμένα, να έχουμε την ευχή σας.


